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DBU Fodboldskoler  
 
Både Microfodboldskolen og DBUs store 
Fodboldskole var med maksimalt deltagerantal. 
Det var første gang at OB var værter for disse.  
Vi er stolte over alle de positive tilkendegivelser 
vi har modtaget. 

En stor tak til alle trænere samt øvrige 
frivillige, som bidrog til at give børnene nogle 
uforglemmelige dage. 

 
Kampflytninger. 
 
Man flytter ikke kampe på OB i ugen op til 
man skal afvikle kampen, dels skaber det en 
masse besvær og ikke mindst utroværdig 
over for dommeren, og fra dd. kan det ikke 
lade sig gøre at flytte til hverdagskampen 
pga. af mørke. 
Dommerliste 
De kampe hvor OB har påsat dommere, 
findes listen på opslagstavlen og i 
dommerrummet, ønsker i den tilsendt 
kontakt OB kontoret. 
 

 
 
Stigende tyveri i klubhuset 
 
Man skal ikke forlade omklædningsrummet 
og så have nogen værdier liggende derinde, 
der er stadigvæk en masse som mister deres 
værdier. 
 
 

 
 
 
 

 
Vinterplan 
indendørs i OB Hallen samt udendørs på 
kunstgræsbanen 
 
 
Fordelingen af disse tider påbegyndes medio 
september og vil blive meldt ud primo oktober. 
Planen træder i kraft fra uge 43. 

 
 
Sponsorcykelløb 2009   
 
Cykelløbet blev afviklet på Dyrskuet søndag 
den 30. august, desværre var der kun 
deltagelse af forældreforeningen og 
kvindeafdelingen. 
Dagen startede med et stævne på Ringen for 
U10 drenge, 8 hold deltog og hver kamp 
sluttede af med en straffesparks 
konkurrence, stor succes var det. 
Klokken 11:00 gik cykelløbet igen, 60 ryttere 
cyklede på en time 36.400,00 ind flot gået, 
herfra skal lyde en stor tak til dem som 
støttede på, inden og efterfølgende Tak. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Rabatkort til Fanshoppen 
 
Har du ikke fået afhentet dit rabatkort til OB 
Fanshop, så ret henvendelse til Jan Knudsen eller 
Jesper Eriksen i OB kontoret 
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Dommerrummet  
 
Dommerrummet er kun for dommere og 
fuldtidsansat personale. Andre trænere 
bedes venligst benytte rum 5 eller 6 til 
omklædning. 

 
 
Forældrene og børn i centrum 
 
Grillfest i Ådalen 
 
 
 
 
 
 
Lørdag den 5. september blev der afholdt 
grillfest for alle forældre og børn fra U6 til og 
med U13.  
Der var deltagelse af mere end 120 børn og 
voksne. Var du ikke så heldige at deltage, så 
hold øje med datoen for grillfesten primo 
september 2010. 
 

 
Juleafslutning 
 
 
I uge 33 starter planlægningen af 
juleafslutning for grupper U6 til og med U9 
samt U10 til og med U13.  
Arbejdsgrupperne som består af forældre vil 
udsende invitation medio oktober, så hold 
øje med datoen for netop dit barn. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Sommertur 
 
Arbejdet med fælles sommertur 2010 for 
grupper U6 til og med U9 samt U10 til og 
med U13 påbegyndes i oktober.  
Der er nedsat en arbejdsgruppe med 
forældre i centrum. Hold øje med mere info 
om disse initiativer. 

 
Information 
 
Alle forældre vi har I vores email databaser 
vil fremover modtage dette Nyhedsbrev. Hvis 
du hører om forældre der ikke har modtaget 
Nyhedsbrevet,  
så bed dem henvende sig til Jan Knudsen i OB 
kontoret på 4045 7860 eller jakn@ob.dk for 
at komme på listen. 
 

 
Forældremøder 
 
Der har været afholdt årgangsvis 
forældremøder i årgangene U10 til og med 
U15 samt et fælles møde for årgangene U6 til 
og med U9.  
Vi har fået mange spændende om end også 
forskelligartede input, som nu alle vil blive 
behandlet grundigt. 
Fremover vil det være hensigten at der hvert 
år afholdes forældremøder minimum i august 
måned. 

 
Forældrefolder microfodbold 
 
Fra medio september vil alle forældre 
modtage en folder om klubbens holdninger 
og handlinger til microfodbolden.  
Folderen vil blive fremsendt på mail. 
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Forældrefolder børnefodbold 
 
Fra medio september vil alle forældre 
modtage en folder om klubbens holdninger 
og handlinger til børnefodbolden.  
Folderen vil blive fremsendt på mail. 
 

 
Administrative koordinatorer 
 
Nedenstående personer har sagt ja til, at give 
en hånd med for at løse mange af de 
administrative udfordringer vi har. Vi er 
meget glade for at kunne tilbyde vore 
trænere denne bistand. 
 

De vil tage del i opdatering af spillerlister, 
kontingentrestancer, tøjoversigter, 
udlevering af tøj, trænerpakker, stadionkort 
etc.  
 
Deres telefonnumre og mailadresse fremgår 
af den til trænerne fremsendte trænerliste. 
 
Drenge ungdom 
U6 til og med U9, Ulrik Præstegaard 
 
U10,           Anita Wegener 
 
U11,           Ulrik Præstegaard 
 
U12 og U13,        Jens Chr. Rasmussen 
 
U14 ς U19,          Jens Corfitzen 
 
Piger ungdom 
Alle årgange,      Per Wilberg 
 

 
 
Kurser for OB trænere 
 
έIǳǊǘƛƎŜ ŦǄŘŘŜǊέ ƻƎ koordinationstræning 
 

Kurset afvikles tirsdag den 15. September kl. 
18.45 på Kunstgræsbanen. Kurset indeholder 
udelukkende masser af eksempler på øvelser.  
Tilmelding til Jan Knudsen i OB kontoret på 
4045 7860 eller jakn@ob.dk 
B1 
Kurset afvikles i Ådalen. Kurset er gratis for 
alle aktive OB trænere/ledere. 
Kursusdage er: 
Fredag den 30. oktober kl. 14.00 ς 21.00 
Lørdag den 31. oktober kl. 08.00 ς 21.00 
Søndag den 1. november kl. 08.00 ς 17.00 ς 
afsluttende med OB ς Aab 

 
Tirsdag den 10. november kl. 17.00 ς 21.00 
Torsdag den 12. november kl. 17.00 ς 21.00 
Tirsdag den 17. november kl. 17.00 ς 21.00 
 
Der kræves 100 % fremmøde samt en 
engageret deltagelse i praksis på banen såvel 
som i teori for at modtage DBU kursusbevis 
på gennemførelse. 

 
B2 
Ønsker du at deltage på DBUs B2 kursus, så 
kontakt Jan Knudsen i OB kontoret på 4045 
7860 eller jakn@ob.dk. Deltagelse i DBUs B2 
forudsætter at du har gennemført DBU B1.  

 
B Licens eksamen 
OB er vært for eksamen henholdsvis lørdag 
den 24. oktober såvel som onsdag den 4. 
november. Har du gennemført DBUs B2 
kursus så tilmeldt dig på 
http://dbunet.dbu.dk/ 
Eksamen er gratis for alle aktive OB trænere 
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Bolde og rekvisitter 
Alle bolde, kegler, overtrækstrøjer og stiger 
skal forefindes i klubbens boldvogne eller 
efter aftale i blå skabe. 

 
Gode fodboldbaner 
Opvarmning, koordination og 
hurtighedstrænings skal forekomme uden for 
straffesparksfeltet samt øvrige områder, hvor 
græsset er særlig slidt.  
Sammen med personalets indsats for at 
opgradere banerne vil dette gøre en forskel, 
så vi i fremtiden kan få bedre baner. 

 
Ny spiller på holdet 
Ved klubskifte skal spilleren udover 
indmeldelsesblanket enten aflevere 
spillercertifikat eller spillererklæring.  
Man må ikke spille kamp før man er meldt 
ind og afleveret sit spillercertifikat. 
Er der søgt om godkendelse af 
spillererklæring må man ej spille før den er 
kommet retur fra FBU. 
Det er trænerens ansvar at ingen spiller uden 
at være medlem af OB. 

 
Kontingentrestance 
Hvis en spiller er kommet i den uheldige 
situation at være i kontingentrestance, så 
træder nedenstående procedure i kraft. 
Den administrative leder for årgangen sender 
et brev (se fil) til spilleren/forældre når 
denne er 2 kvartaler bagud.  
Træneren får at vide, at han/hun ikke må 
bruge denne spillere før der er betalt 
kontingent. 

Dommerhjørnet 
 
Dommerhonorar 
Når du skal have udbetalt dit 
dommerhonorar henvender du dig i 
restauranten.  
IŜǊ ǳŘŦȅƭŘŜǊ Řǳ Ŝƴ έŘƻƳƳŜǊǎŜŘŘŜƭέΣ ǎƪǊƛǾŜǊ 
under og får udbetalt pengene. 
 

 
 
Flytning af kampe 
Er man som dommer blevet forhindret i at 
dømme en kamp finder man selv sin afløser. 
Dommerlisten er opsat i dommerrummet og 
på opslagstavle i Ådalen.  
Ved henvendelse til OB kontoret kan man få 
tilsendt dommerlisten 
 

 
 
Dispensationsregler Børnefodbold (U-6 til U-
12) 
Alle trænere har modtaget en mail om 
gældende regler for ovenstående. Tjek om 
evt. spillere på dispensation overholder disse.  
Hvis der skal ansøges, så kontakt OB kontoret 
for hjælp. 

 
Dispensationsregler Ungdomsfodbold (U-13 
til U-19) 
Alle trænere har modtaget en mail om 
gældende regler for ovenstående. Tjek om 
evt. spillere på dispensation overholder disse.  
Hvis der skal ansøges, så kontakt OB kontoret 
for hjælp. 

 
Børneattester 
Alle trænere og ledere som virker for børn 
under 18 år skal udfylde en børneattest.  
Hvis du ikke har gjort dette efter 1. august 
2009 bedes du henvende dig i OB kontoret 
for ny underskrift. 

 
Trænermøde 16. Juni 2010 kl. 18.00 ς 21.00  
Sæt et stort kryds i kalenderen onsdag den 
16. Juni kl. 18.00 ς 21.00. 
Denne aften skal vi bl.a. alle bytte nøgler, 
bolde, rekvisitter, boldvogne, blå skabe etc. 
Klubben vil også gerne sige tak for indsatsen i 
sæsonen 2009/10. 
Klubben er vært ved et måltid mad. 
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Fodboldaktiviteter i Ådalen 
 
DBU Fodboldskoler 
Både Microfodboldskolen og DBUs store 
Fodboldskole var med maksimalt deltagerantal. 
Det var første gang at OB var værter for disse.  
Vi er stolte over alle de positive tilkendegivelser 
vi har modtaget. 
En stor tak til alle trænere samt øvrige frivillige, 
som bidrog til at give børnene nogle 
uforglemmelige dage. 

 
 

OB Fodbold- og Teknikskole 

Fredag den 28. August havde skolen sin 
første træning. Fodboldskolen er tænkt som 
et ekstra træningstilbud til de entusiastiske 
børn fra U10 til og med U13. 
Trænerne melder ud hvilke datoer der 
fremover vil være træning. Indholdet af 
træningen er primært teknisk 
færdighedstræning. 

 
 

Jyske 3:3 Bold i Ådalen 

Søndag den 20. September er vi værter for 
Jyske 3:3 Bold for U6 til og med U9. Stævnet 
starter 10.00 og slutter 18.00.  
Har du lyst til at kende en hånd med som 
baneopsætter, dommer, p-vagt eller anden 
funktion, så ret henvendelse til Jan Knudsen i 
OB kontoret på 4045 7860 eller jakn@ob.dk 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Sponsor tavle OB Amatør 
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